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Пам’яті професора 
Яланського Олександра Васильовича

20 квітня 2017 року передчасно пішов із життя 
ветеран праці професор Яланський Олександр Васильо-
вич. Він народився 17 травня 1940 року в  смт. Коми-
шуваха Запорізької області. По закінченню середньої 
школи з 1957 року розпочав свою трудову діяльність 
слюсарем Запорізького паровозоремонтного заводу. 
Після служби в Збройних Силах Радянської Армії  з 
1960 по 1966 р.р. навчався в Дніпропетровському ме-
дичному інституті. Працював дільничним лікарем-
терапевтом 4-ї міської лікарні м. Полтави.

З 1968 по 1971рр – аспірант кафедри анатомії 
людини Полтавського медичного стоматологічного 
інституту (в даний час – ВДНЗУ «Українська медич-
на стоматологічна академія»). З 1971 – асистент ка-
федри, в 1972 році захистив кандидатську дисертацію 
«Матеріали до морфології язикового мигдалика людини».

В 1979 р. йому присвоєне звання доцента кафедри 
анатомії людини. З 1982 року – завідувач курсу  судової 
медицини, а з 1995 року аж до виходу на пенсію в 2000 
році – професор кафедри по курсу судової медицини.

Олександр Васильович багато уваги приділяв 
науковій роботі. Під його керівництвом підготовлена кан-

дидатська дисертація. Його учні працюють науковими співробітниками, лікарями та судово-медичними експертами. 
Наукова діяльність Яланського О. В. була присвячена аспектам судово-медичної стоматології, пошукам 

критеріїв для визначення давності травми, кваліфікації ступеня тяжкості тілесних ушкоджень, діагностиці трав-
матичного шоку, крововтрати, вивченню достовірних морфологічних ознак раптової смерті. Опублікував понад 
60 наукових праць,  був активним учасником проведення міжобласних наукових конференцій, з’їздів, в тому 
числі і ІІ-го з’їзду судових медиків України в м. Полтаві у 1987 році.

За плідну наукову, педагогічну та громадську діяльність Яланський О.В. нагороджений медаллю «Ветеран 
праці». В 1999 році обраний член-кореспондентом  Української Академії національного прогресу.

На всіх посадах він віддавав роботі всі свої знання, досвід та вміння. Скромність, ввічливість, енергійність 
та людяність обумовили високий авторитет Олександра Васильовича в колективах Української медичної 
стоматологічної академії та Полтавського обласного бюро судово-медичної експертизи. Високопорядний колего, 
добрий та уважний учителю! Твоя світла пам’ять назавжди залишиться в серцях рідних, багаточисельних учнів 
та співробітників.


